



МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА
ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ "ВАСИЛ ЛЕВСКИ", с.ТИХОМИР, общ.КИРКОВО

ПРОТОКОЛ № 02

Днес 05-01-2018 г. от 16,30 часа се проведе заседание на членовете на съвета по проект „Твоят час“.

Председателят заяви, че присъстват 6 от 7 членния състав и заседанието може да се проведе.

Предложен е заявеният дневен ред:

1. Мониторинг и оценка на проектните дейности и на бюджета на проекта „Твоят час“ към месец декември 2018 г.

2. Текущи задачи по проекта

Други предложения няма и с явно гласуване е приет дневният ред.

По т. 1 Директорът Валентин Узунов поясни, че присъства на заседанието с право на съвещателен глас и решенията се вземат от членовете на съвета. Представи накратко дейностите по проекта, реализираните теми, планираните разходи и извършените разходи за ефективна дейност по заложените теми.

Председателят Хабиб поясни, че се виждат в сайта дейностите на двете групи за деца с обучителни трудности и двете групи за деца с интереси по математика и „Сръчни ръце във втори и трети клас. Включените теми с участието на родители са реализирани. В сайта е публикуван снимков материал от проведените дейности съвместно с родителите. Има отзиви.

Доставеният компютър и принтер по програмата, обозначени с логото на програмата се ползват.

Тихомир Арабов: Учениците от проекта участваха в общоселското тържество по случай Коледа и Нова година организирано в читалището. Там присъстваха и много родители на деца от училището, което е нещо хубаво в живота на селото.

Марияна: Закупените материали позволяват разнообразяване на дейностите, правят ги по-интересни.

Директор: Има заложен средства в бюджета на проекта, които по предложение на ръководителите предстои да се реализират.

Председател Хабиб: Можем да дадем положителна оценка на реализацията на дейностите по проект „Твоят час“ и изпълнението на бюджета?

С явно гласуване членовете единодушно одобряват дейностите по реализацията на проекта.

По т. 2 Директор: Важно е родителите да се включват в дейностите през учебната година, защото децата стават по-мобилизирани и мотивирани. Съветът да съдейства в тази посока. Ще бъдат направени публикации в сайта и Фейсбук, за да се популяризират дейностите по проекта.

Поради изчерпване на дневния ред Председателят на съвета благодари за отделеното време на членовете на съвета и закри събранието в 17,00 ч.

05.01.2018 г.

Протоколчик:

Председател:

----- www.eufunds.bg -----